

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Προς: Τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης
και Υπουργό Οικονομικών κ. Ευάγγελο Βενιζέλο

Κύριε Υπουργέ,

Με επιστολή μου στις 13/10/2011 σας επεσήμανα τον κίνδυνο για την πορεία ιδιωτικοποίησης της ΣΕΚΑΠ Α.Ε, που βρίσκεται σε εξέλιξη σε μία κρίσιμη χρονική συγκυρία για τη χώρα. Μιας ελληνικής βιομηχανίας, με έδρα την Ξάνθη, η οποία, παρά τα προβλήματα ρευστότητας που σήμερα αντιμετωπίζει, με ευθύνη αποκλειστικά της κυβέρνησής σας, παρουσιάζει σημαντικές προοπτικές για το μέλλον, έχει καταφέρει να προσελκύσει το ενδιαφέρον αναγνωρισμένων επενδυτών από το εξωτερικό και, πέραν αυτών, διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην περιοχή της Θράκης, σε οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο.

Στην προηγούμενη επιστολή μου σας εξήγησα ότι η εταιρεία χρειάζεται επείγοντως μία «ένεση» ρευστότητας και μάλιστα το συντομότερο δυνατό, διότι ενόψει της τελικής διαδικασίας της ιδιωτικοποίησής της, εάν δεν υποστηριχθεί, ελλοχεύει ο κίνδυνος να απολέσει το μερίδιο που κατέχει σήμερα στην ελληνική αγορά και κατ' επέκταση να πάψει να ελκύει τους σοβαρούς επενδυτές που έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον για την άμεση εξαγορά της.

Δυστυχώς, παρά τα όσα σας ανέφερα για το σοβαρό αυτό ζήτημα, επισημαίνοντας μάλιστα τις ευθύνες της κυβέρνησης, στην οποία έχετε την ευθύνη της οικονομικής πολιτικής, να χαθεί μία σημαντική ευκαιρία ανάπτυξης για την Θράκη και την ελληνική οικονομία γενικότερα και παράλληλα να δείξει η κυβέρνηση ότι ειλικρινά ενδιαφέρεται για την προσέλκυση ξένων επενδυτών στην Ελλάδα, η μέχρι τώρα στάση σας χαρακτηρίζεται από επιδεικτική και προκλητική αδιαφορία κι εν τέλει μπορεί να αποδειχθεί καταστροφική για την εταιρεία.

Δυστυχώς, παρά την κρισιμότητα της κατάστασης καμία απόφαση δεν ελήφθη από την πλευρά σας για την στήριξη της ΣΕΚΑΠ και πλέον όλες οι προσπάθειες για την ιδιωτικοποίησή της κινδυνεύουν, με ευθύνη της κυβέρνησής σας, να πέσουν στο κενό.

Σας καλώ την ύστατη αυτή στιγμή να εγκαταλείψετε την στάση αυτή και να επιδείξετε το στοιχειώδες ενδιαφέρον που απαιτείται για την διάσωση της εταιρείας. Σε αντίθετη περίπτωση το αποτέλεσμα θα είναι καταστροφικό για την εταιρεία και οι επιπτώσεις δυσμενέστερες για την Θράκη.

Με τιμή

Αλέξανδρος Κοντός
Βουλευτής Ξάνθης